
TENTE ALUMINIUM

VISUELS

Visuel imprimé
Printed visual

Contenu des pièces :

Structure 

Tente dépliante en aluminium robuste. Sa
structure est composée d'une armature
hexagonale grise en aluminium de diamètre
40mm et d'épaisseur 1,2mm. Le toit et les portes
sont en polyester Oxford 260g/m² avec
enduction et sont montés par Velcro sur la tente. 
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Notice de montage -

Contenu de cette notice :

Besoin de plus
d’informations ? 

Retrouvez notre vidéo
Youtube explicative.

Assembly instructions

ALUMINUM TENT
Sturdy aluminum folding tent. Its structure
consists of a grey hexagonal aluminum frame
40mm in diameter and 1.2mm thick. The roof
and doors are made of 260g/m² coated
Oxford polyester and are attached to the tent
by Velcro. 

Contents :

Need more information? 

Watch our Youtube video.

Contents of this manual :

VISUEL



Soulevez chaque pied et faites glisser
l'extension vers le haut jusqu'à ce que le
bouton de verrouillage s'enclenche dans le
premier trou de réglage. La tente sera réglé à
la position verticale la plus basse.
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Lift each leg and slide the extension
upwards until the locking button engages
in the first adjustment hole. The tent will be
set to the lowest vertical position.
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Tirez le cadre complètement. Exercez une
pression, de façon à ce qu'elle repose sur le
dessus du bouton. Faites ceci pour chaque
tube en position haute ou étendue.

Hang the fabric on each corner to
tighten the roof.
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Pour le réglage de la hauteur ou de la mise à
niveau, appuyez sur les boutons de
verrouillage des pieds et faites glisser les
extensions des pieds inférieurs pour les
verrouiller dans l'un des quatre trous de
réglage. Enfin, passez les quatre pointes de
terre dans chaque trou des pieds inférieurs
pour les fixer au sol.

Accrochez le tissu sur chaque coin afin
de bien tendre le toit.

Retirez le cadre à moitié. Placez le au
dessus du tissu et sur le cadre.

Placez une personne de chaque côté, face à
face. Saisissez le "V" inférieur au centre. Les
deux personnes les soulèvent et les tirent,
tout en s'éloignant l'une de l'autre.
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Instruction de montage

After removing the structure from the transport bag,
place one person on each side, facing each other.
Grasp the lower “V” in the center. Both people lift and
pull them, away from each other.

Remove the frame halfway. Place it on
top of the fabric and frame.

Pull the frame all the way out. Apply pressure
so that it rests on the top of the button. Do
this for each tube in the up or down position.

Installation instructions

To adjust the height or level, press the foot lock
buttons and slide the lower foot extensions to
lock them into one of the four adjustment holes.
Enfin, pass the four ground spikes through each
hole in the lower legs to fix them to the ground.
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Appuyez sur le bouton-poussoir du pied inférieur et repliez tous les pieds,
passez la main sous le tissu, aux coins et appuyez sur le bouton-poussoir
et tirez le raccord vers le bas, répétez aux quatre coins. Tenez les barres
de ciseaux inférieures d'un côté, une personne du côté opposé fait de
même, soulevez la voile et marchez l'un vers l'autre jusqu'à ce que la voile
soit repliée aux 2/3. Retirer les coins et soulevez le haut de la voile,
réduisez le reste de la voile pour la mettre dans le sac de transport Trolley
(optionnel).

Démontage

Press the push-button on the lower foot and fold in all the feet, reach under
the fabric at the corners and press the push-button and pull the seam
down, repeat at all four corners. Hold the lower scissor bars on one side, a
person on the opposite side does the same, lift the sail and walk towards
each other until the sail is 2/3 folded. Remove the corners and lift the top of
the sail, reducing the rest of the sail to fit in the bag.
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Accrocher les 4 bandes présentes sur
le visuel, autour du tube de la structure.

Accrocher la bande velcro présente sur
le visuel, sur la bande velcro à l’intérieur
du toit.
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Configuration d’un mûr

Hook the Velcro strip on the visual to the Velcro
strip on the inside of the roof. Hang the 4 bands on the visual

around the structure's tube.

Wall configuration
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Configuration d’une porte
Door configuration

Voici le produit une fois le montage
terminé.

This is the finished product.

Accrocher la bande velcro présente sur
le visuel, sur la bande velcro à l’intérieur
du toit.

Hook the Velcro strip on the visual to the Velcro
strip on the inside of the roof.

Accrocher les 4 bandes présentes sur
le visuel, autour du tube de la structure.

Hang the 4 bands on the visual
around the structure's tube.

Voici le produit une fois le montage
terminé. La porte s’enroule vers le
haut afin de la maintenir ouverte, à
l’aide des boucles Fastex

Here's the product once assembled.
The door rolls up to hold it open, using
the Fastex buckles.
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Configuration d’un demi-mûr
Half-ripe configuration

Insérer la barre de maintient entre les
bagues, puis, visser la totalité afin de
sécuriser le tout.

Insert the retaining bar between the
rings, then screw the whole thing
together to secure it.
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Voici le produit une fois le montage
terminé.

This is the finished product.

Accrocher la bande velcro présente
sur le visuel, autour de la barre de
maintient.

Hook the Velcro strip on the display around
the retaining bar.

Accrocher les bandes présentes sur
le visuel, autour du tube de la
structure.

Hang the bands on the visual
around the structure's tube.
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	Instruction de montage
	Installation instructions
	Placez une personne de chaque côté, face à face. Saisissez le "V" inférieur au centre. Les deux personnes les soulèvent et les tirent, tout en s'éloignant l'une de l'autre.
	Tirez le cadre complètement. Exercez une pression, de façon à ce qu'elle repose sur le dessus du bouton. Faites ceci pour chaque tube en position haute ou étendue.
	Retirez le cadre à moitié. Placez le au dessus du tissu et sur le cadre.
	Soulevez chaque pied et faites glisser l'extension vers le haut jusqu'à ce que le bouton de verrouillage s'enclenche dans le premier trou de réglage. La tente sera réglé à la position verticale la plus basse.
	Accrochez le tissu sur chaque coin aﬁn de bien tendre le toit.
	Pour le réglage de la hauteur ou de la mise à niveau, appuyez sur les boutons de verrouillage des pieds et faites glisser les extensions des pieds inférieurs pour les verrouiller dans l'un des quatre trous de réglage. Enﬁn, passez les quatre pointes de terre dans chaque trou des pieds inférieurs pour les ﬁxer au sol.
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	Appuyez sur le bouton-poussoir du pied inférieur et repliez tous les pieds, passez la main sous le tissu, aux coins et appuyez sur le bouton-poussoir et tirez le raccord vers le bas, répétez aux quatre coins. Tenez les barres de ciseaux inférieures d'un côté, une personne du côté opposé fait de même, soulevez la voile et marchez l'un vers l'autre jusqu'à ce que la voile soit repliée aux 2/3. Retirer les coins et soulevez le haut de la voile, réduisez le reste de la voile pour la mettre dans le sac de transport Trolley (optionnel).



	Configuration d’un mûr
	Wall configuration
	Accrocher la bande velcro présente sur le visuel, sur la bande velcro à l’intérieur du toit.
	Accrocher les 4 bandes présentes sur le visuel, autour du tube de la structure.
	Voici le produit une fois le montage terminé.


	Configuration d’une porte
	Door configuration
	Accrocher la bande velcro présente sur le visuel, sur la bande velcro à l’intérieur du toit.
	Accrocher les 4 bandes présentes sur le visuel, autour du tube de la structure.
	Voici le produit une fois le montage terminé. La porte s’enroule vers le haut afin de la maintenir ouverte, à l’aide des boucles Fastex


	Configuration d’un demi-mûr
	Half-ripe configuration
	Insérer la barre de maintient entre les bagues, puis, visser la totalité afin de sécuriser le tout.
	Accrocher la bande velcro présente sur le visuel, autour de la barre de maintient.
	Accrocher les bandes présentes sur le visuel, autour du tube de la structure.
	Voici le produit une fois le montage terminé.



